PEITYBJIMKA BBJII'APHA
MuHucTepeTBO Ha 00pa3oBaHHeTo, MIajekTa H HayKaTa
PernonaJien HHCIIEKTOpAT N0 00pa3oBaHHeTO — SIMGOI

OJIUMIINAJIA 11O MATEMATHKA
OBLUMHCKW KPbIr—15.12.2012 FO/1.

KpHTepHH 3a olleHABaHE 3a 7 RJIac:

1 B 9 b
2 T 10 A
3 A 11 B
4 B 12 A
5 i 13 B
6 B 14 B
7 B 15 F
8 r 16 A
3apaqga 17. 45 3agaqa 18. 20 %
3agaqa 19. X4=40°,<«B =60, xC =80° 3amauga 20. 6
3agaua 21 a)— 1000 6)-28 3amaaa 22 a) 22 6) 124
3agaqa 23.
I1ToM mocneHHA € HMaJ CyMa 3a TOUHO 1 9idT, TO TOif € BIA3BJI B Mara3uHa c 44 nB. 3 TOYKH
ToraBa BTOpPHA € H3IIA3BI OT MarasHHa ChC CyMmara OT 44 1B H HIOM CH € KyIHI | 3 TOYKH
MapaToHKH 3a 88 JB., HeroBara yIBoeHa cyMma e 44+88=132 nB.T.e. TOH € BIA3BI C
132:2=66 1B.
AHaIOTHYHO 3a IbpBHA: (66+88):2=77 n1B. 3 TOUKH
OO6mo TpEMaTa ca HManH 77 JB. 1 Touka
3agaga 24.
OsnagaBaMe < BAM = <<MAC = a. <ABP=<PBC=/f3 1 Touka
|

1 ca. <AMC = <BPC =75
JBa or ®mmMIe Ha aBPCca paBHH Ha [Ba OT  BIIHTE  Ha
aAMC (%AMC = <BPC =75°,%ACM = <BCP = <ACB). Toraea H TpeTHTe HM BITIH i mra,
CBINO Ca PaBHH - <LMAC =<(PBC ,T.e. a=. TR
Ot 24MC , KOHTO e BBHINEH 3a A AMB a+20=75 . JI.e. =25 2
ToraBa <BAC = <ABC = 50", <ACB = 80°
2 ¢ X AMB = <BPA="75°. AHaTOrHYHO Ce J0Ka3Ba, ue o=P. 2 TOUKH
a+20=105 % 1.e. a=35°. ToraBa «BAC = <ABC = 70°, xACB = 40°
3 QL. LXAMC =<BPA=175"
Ot <4MC , KOHTO e BLHINEH 3a A AMB u+2[3=750 , 20T ABPA 20+p=105 ¢ 1 Touka
3a+38=180", at+p=60" 1 TouKa
Torasa <ACB =180" —2(a + f) = 60°

0 0 0 0 1 Touka
at+2p=75", B=75 —(atP)=15", a=45". | -
CrenoBaremno <BAC =90°, < 4ABC =30° 1 Touka




